

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:395698-2022:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Roma: Attrezzature ferroviarie
2022/S 138-395698**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Forniture

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, [2022/S 123-351019](#))

Base giuridica:

Direttiva 2014/25/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Rete Ferroviaria Italiana

Città: Roma

Codice NUTS: IT Italia

Codice postale: 00159

Paese: Italia

Persona di contatto: Il Responsabile del Procedimento: Fabrizio Italiano

E-mail: c.cicogna@rfi.it

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.gare.rfi.it

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

DAC.0099.2022 - GPA - "Connessioni Induttive 800 A in alluminio per linee"

Numero di riferimento: DAC.0099.2022

II.1.2) Codice CPV principale

34940000 Attrezzature ferroviarie

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

lotto 1: CIG 9277339E52 - Importo posto a base di gara € 10.748.116,23 al netto IVA

lotto 2: CIG 9275822A75 - Importo posto a base di gara € 6.448.869,74 al netto IVA

lotto 3: CIG 92773431A3 - Importo posto a base di gara € 4.299.246,49 al netto IVA

Rilevata la natura delle prestazioni non si rende necessario procedere alla redazione del documento unico di valutazione dei rischi da interferenza (DUVRI) e pertanto non sono stati individuati oneri da interferenza.

La fornitura dovrà essere effettuata nel rispetto di quanto previsto dalla Documentazione Tecnica richiamata nell'art.23 dello schema di contratto (allegato n.3 al disciplinare di gara).

In questa procedura di gara si procederà ai sensi dell'art. 133 co. 8 del d.lgs. 50/2016.

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

15/07/2022

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2022/S 123-351019](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2)

anziché:

Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

Data: 29/07/2022

Ora locale: 12:00

leggi:

Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

Data: 02/09/2022

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7)

anziché:

Modalità di apertura delle offerte

Data: 01/08/2022

Ora locale: 10:00

Per ogni informazione sulla modalità di apertura delle offerte, si rinvia al punto K del disciplinare di gara.

La data di apertura delle offerte indicata potrà subire variazioni, in ogni caso RFI avrà cura di avvisare i concorrenti circa l'eventuale modifica, tramite la funzione di messaggistica del Portale Acquisti.

Informazioni relative alle persone ammesse e alla procedura di apertura:

RFI S.p.A. intende esaminare le offerte prima della verifica dell'idoneità degli offerenti. In tal caso, troveranno applicazione le disposizioni di cui all'art. 133, co. 8 del D.Lgs. 50/2016.

leggi:

Modalità di apertura delle offerte

Data: 05/09/2022

Ora locale: 10:00

Per ogni informazione sulla modalità di apertura delle offerte, si rinvia al punto K del disciplinare di gara.

La data di apertura delle offerte indicata potrà subire variazioni, in ogni caso RFI avrà cura di avvisare i concorrenti circa l'eventuale modifica, tramite la funzione di messaggistica del Portale Acquisti.

Informazioni relative alle persone ammesse e alla procedura di apertura:

RFI S.p.A. intende esaminare le offerte prima della verifica dell'idoneità degli offerenti. In tal caso, troveranno applicazione le disposizioni di cui all'art. 133, co. 8 del D.Lgs. 50/2016.

Numero della sezione: VI.3)

Punto in cui si trova il testo da modificare: CHIARIMENTI

anziché:

Eventuali richieste di chiarimenti dovranno essere inoltrate entro il 13/07/2022 ORE 17:00 tramite l'area messaggistica del Portale Acquisti.

leggi:

Eventuali richieste di chiarimenti dovranno essere inoltrate entro il 29/07/2022 ORE 17:00 tramite l'area messaggistica del Portale Acquisti.

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

